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Präsidenten des Sächsischen Landtages 
Herrn Dr. Matthias Rößler 
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1 
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Kleine Anfrage der Abgeordneten Susanne Schaper (DIE LINKE) 
Drs.-Nr.: 7/15145  
Thema: Hitzeaktionspläne in Sachsen 2023  

Sehr geehrter Herr Präsident, 

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die 
Kleine Anfrage wie folgt: 

Frage 1: In welchen Landkreisen und kreisfreien Städten in Sachsen gibt 
es gültige Hitzeaktionspläne? 

Im Ergebnis einer bis 10.Januar 2024 durchgeführten Abfrage haben weder ein 
Landkreis noch eine Kreisfreie Stadt gemeldet, einen gültigen Hitzeaktionsplan 
zu haben. 

Frage 2: In welchen Kommunen in Sachsen gibt es gültige Hitzeaktions-
pläne? 

Einen gültigen Hitzeaktionsplan gibt es in der Stadt Plauen. 

Mit freundlichen Grüßen 

Petra Köpping 

Die Staatsministerin 

Durchwahl 
Telefon +49 351 564-55000 
Telefax +49 351 564-55010 

Ihr Zeichen 

Ihre Nachricht vom 

Aktenzeichen 
(bitte bei Antwort angeben) 
Z-1053/114/487-2023/255249 

Dresden, 
18. Januar 2024

Hausanschrift: 
Sächsisches Staatsministerium 
für Soziales und Gesellschaft- 
lichen Zusammenhalt  
Albertstraße 10 
01097 Dresden 

www.sms.sachsen.de 


		2024-01-19T06:02:48+0100




